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1 Al Kupitong Tdoog 250 245 5 10,18 50,905 11,93% 33,75 | 18,20% 0,00 98,00 | 1 98 0,196 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 5,85 39,60
2 A2 Bdng Iakwpog 60 39 21 10,42 | 218,841 41,85% | 118,37 | 19,19% 0,00 99,00 | 1 99 0,198 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 5,91 124,28
3 A3 0 0 0 8,33 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 99,00 ( O 0 0,000 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Mavomouls
4 B1 g\;?/:[(é):nsc 231 220 11 10,18 | 111,991 22,60% 63,92 | 18,20% 0,00 98,00 | 1 98 0,196 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 5,85 69,77
5 B2 0 0 0 6,34 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 99,00 ( O 0 0,000 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
6 B3 0 0 0 7,63 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 99,00 ( O 0 0,000 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
BaoiAng
7 r GG 229 222 7 11,32 79,205 19,18% 54,27 | 21,41% 0,00 101,50 1 | 101,5| 0,203 | 0,00 |0,00| 0,00 0,00 0,00 0,00 6,06 60,33
8 r2 0 0 0 7,63 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 99,50 ( O 0 0,000 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
9 Al 0 0 0 8,46 0 0,00% 0,00 0,00% 0,00 102,00 | O 0 0,000 | 0,00 |0,00( 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
Todung
10 A2 Eane 43 43 0 12,73 0 4,44% 12,56 | 23,00% 0,00 104,50 | 1 | 10455]| 0,209 0,00 |0,00| 0,00 0,00 0,00 0,00 6,24 18,80
SUvolo 44 460,942 100,00%| 282,86 1,00 0,00{ 999,50 501,00 1,000 0 0 0 0 0 0 29,9 312,76
ZUvolo urtohoylopévwy e€. Béppavong 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 29,90
Anédoon kavotfipa (Mcal / It) 2,10
Méon xpéwon wpag Béppavong (E/wpa) 6,43
Méaon tun Aitpou (E/It) 1,286
katavalwon netpehaiou (It) 220
Méoo kbotog Mcal (E/Mcal) 0,61
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